



Magyar Olimpiai Bizottság részére

Benczédi Balázs

1027 Csörsz utca 48-51

Motivációs levél

Tisztelt Bizottság,

Tisztelt Elnök Úr,

Tisztelt Elnökség,

Tisztelt Tagok,

Levelem célja, hogy bemutassam hitvallásom a közösség, a sport, a siker és a győzelem tekintetében és meggyőzzem Önöket, hogy segíteni tudok a Magyar Olimpiai Bizottság Elnökségének munkájában.

A sport, a versenysport kiskorom óta az életem szerves része. Az Újpesti Dózsa testnevelés szakos általános iskolájában kezdtem tanulmányaimat, sporttagozaton. Először szertornáztam, majd hamarosan a futballpályán találtam magamat és igazából ott tudtam kiteljesedni. 8 évig fociztam a Dózsában, majd egy sérülést követően az amatőr sport felé vettem az irányt, ahol számos sikert értem el, elsősorban kispályás fociban, ahogy ma nevezik futsalban. Közben a közgazdasági pályán indultam el, de több sportbefektetésben is részt vettem. Néhány évig a körmendi kosárlabdaklub résztulajdonosa voltam. A közelmúlt a fúziós sportágak közelébe sodort és a padel, illetve a padbol szerelmese lettem.

Meglepetésemre 2 éve megkeresett a Magyar Műugró Szakszövetség, hogy segítsék talpra állítani a régen sokkal szebb napokat látott sportágat és Szövetséget. Új Elnökként az elmúlt év során elvégeztük a teljes gazdasági átalakítást és a sportág ismét a szakmai munkával foglalkozik és nagy reményekkel várja az olimpiai kvalifikációs versenyeket.

Az életem elmúlt 30 évében elsősorban pénzügyi és gazdasági területen dolgoztam vezető beosztásban (ING, MKB Bank) de mint látják a sport gazdasági oldala sem áll messze tőlem. Számos sportágat megismertem gazdasági oldalról is.

Hiszem, hogy a sport, a versenysport stabil gazdasági háttér nélkül nem működik, így szeretném felajánlani tudásomat és elkötelezettségemet a Magyar Olimpiai Bizottságnak, hogy a következő Olimpiák sikereit stabil és megbízható gazdasági alapok is biztosítsák.

Számomra a sport az élet, az életem minden perce a sportról szól, legyen az munka, verseny, akár egy baráti foci vagy közvetítés a televízióban.

Bízva abban, hogy együtt dolgozhatunk:

Üdvözlettel:

Benczédi Balázs

Budapest, 2023. május 10.